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รับรางวัลชนะเลิศทีมแข่งขันฟุตบอลชาย
นายพรศักดิ์ เวชเจริญ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ เป็นตัวเป็นของทีมแข่งขันฟุตบอล
ชาย เข้ารับรางวัลชนะเลิศในโครงการ “สร้างแรงจูงใจ สานสายใย
รวมใจราชนครินทร์ (สารภีสัมพันธ์) ครั้งที่ 14 ณ ห้องประชุม ชั้น 5
อาคารราชนครินทร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

รับรางวัลชนะเลิศ การแข่งขันประกวดร้องเพลงไทยสากล

นายธีรพล ปฏิแพทย์ บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
เข้ารับรางวัลชนะเลิศ การแข่งขันประกวดร้องเพลงไทยสากล
และรับรางวัลรองชนะเลิศ กิจกรรมถ่ายภาพ สวมเสื้อ 83 ปี
ลงในเพจ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ และแชร์ภาพในโครงการ
“สร้างแรงจูงใจ สานสายใย รวมใจราชนครินทร์” (สารภีสัมพันธ์)
ครั้งที่ 14 ณ ห้องประชุม ชั้น 5 อาคารราชนครินทร์ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์

โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการปรับแผนยุทธศาสตร์
ระยะ 4 ปี (พ.ศ. 2566 - 2569)

วันพุธที่ 28 ธันวาคม 2565 เวลา 9.00 น. - 16.00 น. สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ได้จัดโครงการประชุมเชิงปฏิบัติการปรับแผนยุทธศาสตร์
ระยะ 4 ปี (พ.ศ. 2566 - 2569) โดยมีผู้บริหารและบุคลากร 
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศทุกคนเข้าร่วมโครงการ
ดังกล่าว ณ หอสมุดกลาง ในเมือง

https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634


ARIT RRU NewsletterARIT RRU Newsletter

ร่วมพิธีสงฆ์ โครงการ “สร้างแรงจูงใจ สานสายใย
รวมใจราชนครินทร์ (สารภีสัมพันธ์) ครั้งที่ 14

วันศุกร์ที่ 23 ธันวาคม 2565 เวลา 10.00 น. คณะผู้บริหารและ
บุคลากร สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้เข้าร่วมพิธี
สงฆ์ ซึ่งทางมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้มีการนิมนต์พระสงฆ์
จำนวน 9 รูป จากวัดบางพระ มาสวดเจริญพระพุทธมนต์ เพื่อความ
เป็นสิริมงคล ซึ่งอยู่ในกิจกรรมโครงการ “สร้างแรงจูงใจ สานสายใย
รวมใจราชนครินทร์ (สารภีสัมพันธ์) ครั้งที่ 14 ณ ห้องโชคอนันต์ ชั้น 2
อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ภาพบรรยากาศขบวนพาเหรด ศูนย์ สถาบัน สำนัก
โครงการ “สร้างแรงจูงใจ สานสายใย 

รวมใจราชนครินทร์ (สารภีสัมพันธ์) ครั้งที่ 14

ภาพบรรยากาศขบวนพาเหรดของ ศูนย์ สถาบัน สำนัก ซึ่งอยู่ใน
กิจกรรมโครงการ “สร้างแรงจูงใจ สานสายใย รวมใจราชนครินทร์
(สารภีสัมพันธ์) ครั้งที่ 14 โดยมีคณะผู้บริหารและบุคลากร สำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
เข้าร่วมเดินขบวนดังกล่าวด้วยความสามัคคี

มอบรางวัล “เพชรราชนครินทร์ ประจำปี 2565”
ภาพบรรยากาศการมอบรางวัล “เพชรราชนครินทร์ ประจำปี 2565”
ซึ่งนายบุญญา วาสี นักวิชาการคอมพิวเตอร์ หน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้รับรางวัลดังกล่าวในประเภท บุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ มอบรางวัลและของรางวัลโดย
1. รศ.ดร.ดวงพร ภู่ผะกา รักษาราชการแทนอธิการบดี
2. อ.ดร.ณัฐปคัลภ์ ญาณมโนวิศิษฏ์ รองอธิการบดีฝ่ายพัฒนา
นักศึกษา
3. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
4. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
5.อาจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
ณ ห้องประชุม ชั้น 5 อาคารราชนครินทร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราช
นครินทร์

https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634


ARIT RRU NewsletterARIT RRU Newsletter

ประชุมเกณฑ์คุณภาพการศึกษา
เพื่อการดำเนินงานที่เป็นเลิศ EdPEx

วันพฤหัสบดีที่ 22 ธันวาคม 2565 เวลา 9.30 น.
1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ
4. นางสาวสมพร มานะวะ หัวหน้าหน่วยงานบริหารงานทั่วไป
5. นางสาวจันจิรา ยุทธหาญ บุคลากรหน่วยงานบริหารงานทั่วไป
ได้เข้าร่วมประชุม เกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพื่อการดำเนินงานที่เป็นเลิศ
EdPEx (Education Criteria for Performance Excellence) ณ
ห้องทองเจ้าพัฒน์ ชั้น 4 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ และผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม
Zoom)

ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์
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หน่วยงานวิทยบริการ อบรมการใช้โปรแกรม
การทำสื่ออิเล็กทรอนิกส์ Canva

วันอังคารที่ 21 ธันวาคม เวลา 15.30 น. – 16.30 น. คณะผู้บริหาร
และบุคลากร สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ได้เข้าร่วมอบรม หลักสูตร 
คลินิกให้คำปรึกษาการดำเนินการตาม พ.ร.บ. การปฏิบัติราชการทาง
อิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. 2565” โดยมี นางอารีย์พันธ์ เจริญสุข
รองเลขาธิการ สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ
เป็นวิทยากรในการอบรม ผ่านระบบการประชุมออนไลน์ (โปรแกรม
Zoom) และถ่ายทอดสด Facebook Live

อบรม หลักสูตร “คลินิกให้คำปรึกษาการดำเนินการ
ตาม พ.ร.บ. การปฏิบัติราชการทางอิเล็กทรอนิกส์

พ.ศ. 2565”

วันพุธที่ 21 ธันวาคม 2565 เวลา 14.30 น. อาจารย์สิทธิศักดิ์ 
อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ พร้อมด้วยบุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ ได้เข้าอบรม
การใช้โปรแกรมการทำสื่ออิเล็กทรอนิกส์ Canva เพื่อใช้ในการรีวิว
หนังสือหนังสือแนะนำ ในรูปแบบ Infographic ณ ห้องประชุมสำนัก
วิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ 
ในเมือง

วันพฤหัสบดีที่ 22 ธันวาคม 2565 เวลา 9.00 น.
1. นายประสาร โปร่งธุระ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
2. นายสันติชัย วงษ์สุวรรณ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมประชุมเสมือนจริง (Virtual Interactive Conference
Room) สรุปผลการดำเนินการโครงการภาพรวม โครงการจัดทำ
บัญชีข้อมูลภาครัฐ (Government Data Catalog) กิจกรรม การจัดทำ
บัญชีข้อมูลภาครัฐ หน่วยงานภาครัฐระดับกรม และส่วนภูมิภาคระดับ
จังหวัด จัดโดยสำนักงานสถิติแห่งชาติ ผ่านระบบการประชุมออนไลน์
(โปรแกรม Zoom)

ประชุมสรุปผลการดำเนินการโครงการภาพรวม
โครงการจัดทำบัญชีข้อมูลภาครัฐ
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วันจันทร์ที่ 19 ธันวาคม 2565 เวลา 15.00 น. ว่าที่ร้อยตรีนพดล
เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร ได้ดำเนินการจัดเตรียมระบบ Zoom พร้อมอุปกรณ์ ร่วมกับ
งานประชาสัมพันธ์ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ในพิธีถวาย
พระพรชัยมงคล สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิติยาภา นเรนทิรา
เทพยวดี กรมหลวงราชสาริณีสิริพั ชร มหาวัชรราชธิดา ที่จะมีในวัน
อังคารที่ 20 ธันวาคม 2565 เวลา 8.00 น. ณ ห้องโชคอนันต์ ชั้น 2
อาคารเรียนรวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

จัดเตรียมระบบ Zoom พร้อมอุปกรณ์
ในพิธีถวายพระพรชัยมงคล

วันอังคารที่ 20 ธันวาคม 2565 เวลา 8.00 น.
1. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
2. อาจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
3. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์ รองผู้อำนวยการสำนักวิทย
บริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
4. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
5. นางสาวประภัสสร จันทร์แก้ว หัวหน้าหน่วยงานวิทยบริการ
6. นางสาวสมพร มานะวะ หัวหน้าหน่วยงานบริหารงานทั่วไป
7. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
8. นางทัศนีย์ กระโจม บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
9. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมพิธีถวายพระพรชัยมงคล สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัช
รกิติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรมหลวงราชสาริณีสิริพั ชร มหาวัชร
ราชธิดา พร้อมทั้ง กล่าวคำถวายพระพรชัยมงคล ร่วมกันสวดบท
สวดโพชฌังคะปะริตตัง และลงนามถวายพระพร ขอให้ทรงหายจาก
พระอาการประชวรโดยเร็ววัน และมีพระพลานามัยแข็งแรง
โดยประกอบพิธีพร้อมกันทั่วประเทศ ร่วมกับสถานศึกษาและหน่วย
งานในสังกัด กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและ
นวัตกรรม (อว.) กว่า 200 แห่ง ผ่านระบบออนไลน์ Zoom Meeting
ณ ห้องโชคอนันต์ ชั้น 2 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

เข้าร่วมพิธีถวายพระพรชัยมงคล
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วันศุกร์ที่ 16 ธันวาคม 2565 เวลา 15.00 น. นายธีรพล ปฏิแพทย์
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ เป็นตัวแทนของสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ เข้าร่วมพิธีลงนามถวายพระพรชัยมงคล
สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิติยาภา นเรนทิราเทพยวดี กรม
หลวงราชสาริณีสิริพั ชร มหาวัชรราชธิดา ให้ทรงหายจากพระอาการ
ประชวร ณ โถง ชั้น 1 อาคารราชนครินทร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์
 
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ตัวแทนบุคลากรเข้าร่วมพิธีลงนามถวายพระพรชัยมงคล
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วันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 2565 เวลา 13.00 น. 
นางสาวพิไลพร วงษา บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร ได้ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 งานบัณฑิต
ศึกษา เพื่อใช้ดำเนินการสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษ นักศึกษาบัณฑิต
ศึกษา

ให้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 900 
เพื่อใช้ดำเนินการสอบวัดความรู้ภาษาอังกฤษ

นักศึกษาบัณฑิตศึกษา

วันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 2565 อาจารย์ ดร.กฤษดา พลอยศรี
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ และ
อาจารย์สุพัฒน์ สุขเกษม รองผู้อำนวยการสำนักส่งเสริมวิชาการ
และงานทะเบียน เข้าร่วมการประชุม โครงการพัฒนาระบบคลังข้อมูล
ขนาดใหญ่ (Big Data) และระบบคลังข้อมูล เพื่อรองรับนโยบายด้าน
การอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม ณ โรงแรม รอยัล ซิตี้
กรุงเทพมหานคร

ประชุม โครงการพัฒนาระบบคลังข้อมูลขนาดใหญ่
(Big Data) และระบบคลังข้อมูล เพื่อรองรับนโยบาย
ด้านการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม




วันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 2565
1. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาวหนึ่งฤทัย มีทรัพย์อรุณ 
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
ได้เข้าร่วมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการทำแผนทำนุบำรุงศิลปะ
และวัฒนธรรม แบบมีส่วนร่วมเพื่อบูรณาการตามพันธกิจของ
มหาวิทยาลัย ประจำปีงบประมาณ 2566 เพื่อจัดทำแผนทำนุบำรุง
ศิลปะและวัฒนธรรมแบบมีส่วนร่วม และเพื่อกำหนดตัดชี้วัดเกณฑ์
คุณภาพการศึกษา เพื่อการดำเนินงานที่เป็นเลิศด้านการทำนุบำรุง
ศิลปะ วัฒนธรรม (EdPEx) จัดโดยศูนย์ศิลปะ วัฒนธรรมและท้องถิ่น
ณ ห้องการะเกด มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

เข้าร่วมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการทำแผนทำนุบำรุง
ศิลปะ และวัฒนธรรม แบบมีส่วนร่วมเพื่อบูรณาการตาม

พันธกิจของมหาวิทยาลัย ประจำปีงบประมาณ 2566
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วันพุธที่ 14 ธันวาคม 2565 เวลา 09.00 น.
1. อาจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี 
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค 
ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
3. นายภิญโญ สารนาถ 
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ 
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมประชุมโครงการอบรมพัฒนาศักยภาพบุคลากร หลักสูตร
“การจัดทำขอบเขตของงาน (TOR) การกำหนดคุณลักษณะเฉพาะ
(SPEC) ข้อกำหนดเทคนิคการเปิดเผยราคากลางพัสดุและราคากลาง
งานก่อสร้าง” โดยได้รับเกียรติจากคุณกัญญ์ญาณ์ มาลัย นักวิชาการ
คลังชำนาญการ และคุณพิมลพรรณ ตันวัฒนะ นักวิชาการคลังปฏิบัติ
การ สำนักงานคลังจังหวัดฉะเชิงเทรา มาเป็นวิทยากรบรรยายให้
ความรู้แก่ผู้เข้าร่วมโครงการ ณ ห้องโชคอนันต์ ชั้น 2 อาคารเรียน
รวมและอำนวยการ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมโครงการอบรมพัฒนาศักยภาพบุคลากร
หลักสูตร “การจัดทำขอบเขตของงาน (TOR) การกำหนด
คุณลักษณะเฉพาะ (SPEC) ข้อกำหนดเทคนิคการเปิดเผย

ราคากลางพัสดุและราคากลางงานก่อสร้าง”

วันพฤหัสบดีที่ 15 ธันวาคม 2565 เวลา 11.00 น.
1. อาจารย์สิทธิศักดิ์ อรรจนานนท์
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค 
ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้เข้าประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ครั้งที่ 24/2565 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและอำนวย
การ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 24/2565

https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634
https://arit.rru.ac.th/?p=4634


ARIT RRU NewsletterARIT RRU Newsletter

วันพุธที่ 14 ธันวาคม 2565 ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ได้เข้าร่วมสัมมนาเครือข่าย สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏทั่วประเทศ ครั้งที่ 10 เรื่อง “ARIT: 10
ปี เครือข่ายความร่วมมือ ก้าวสู่ยุค Digital Transformation” 
(ARIT’s 10th: The Network for Cooperation Steps up onto the
Digital Transformation Era)
โดยร่วมรับฟังบรรยายพิเศษ ดังนี้
1. “เครือข่ายความร่วมมือกับทิศทางการพัฒนาสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ” วิทยากรโดย อาจารย์ปัญญา มหาชัย นายก
สภามหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร
2. “แนวปฏิบัติที่ดีด้าน Digital Information ของห้องสมุด
มหาวิทยาลัยไทย และต่างประเทศ” วิทยากรโดย รศ.ดร.น้ำทิพย์ 
วิภาวิน อาจารย์ประจำสาขาวิชาศิลปศาสตร์ มหาวิทยาลัยสุโขทัย
ธรรมาธิราช
3. “การสร้างความน่าเชื่อถือเอกสารอิเล็กทรอนิกส์ผ่านระบบ Digital
Signature สำหรับการเงินและสารบรรณอิเล็กทรอนิกส์” วิทยากรโดย
ดร.กิตติ์ เธียรธโนปจัย ผู้อำนวยการสำนักเทคโนโลยีดิจิทัล
มหาวิทยาลัยขอนแก่น
ณ หอประชุมจามจุรี 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนคร

สัมมนาเครือข่าย สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏทั่วประเทศ ครั้งที่ 10 

เรื่อง “ARIT: 10 ปี เครือข่ายความร่วมมือ
ก้าวสู่ยุค Digital Transformation”




วันพุธที่ 14 ธันวาคม 2565 เวลา 15.00 น.
1. อาจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นางสาลินี บุญนาค
ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
ได้เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการวางแผนและติดตามเร่งรัดการใช้จ่าย
เงินงบประมาณประจำปี มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่
6/2565 ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมคณะกรรมการวางแผนและติดตามเร่งรัด
การใช้จ่ายเงินงบประมาณประจำปี

มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 6/2565
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วันศุกรที่ 9 ธันวาคม 2565 เวลา 9.30 น. - 16.00 น.
1. อาจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
2. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร
3. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมงาน Cloud for Education Forum hosted by Google and
The S Curve ณ บริษัท กูเกิล (ประเทศไทย) จำกัด อาคาร ปาร์คเวน
เจอร์ กรุงเทพมหานคร

ร่วมงาน Cloud for Education Forum
hosted by Google and The S Curve
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วันพุธที่ 7 ธันวาคม 2565 เวลา 13.00 น. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด
ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
เข้าร่วมประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์ ครั้งที่ 23/2565 โดยมี รศ.ดร.ดวงพร ภู่ผะกา 
รักษาราชการแทนอธิการบดี เป็นประธานการประชุมดังกล่าว 
ณ ห้องมหาชนก ชั้น 5 อาคารเรียนรวมและอำนวยการ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

ประชุมคณะกรรมการบริหาร
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ครั้งที่ 23/2565
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วันอังคารที่ 6 ธันวาคม 2565 เวลา 11.00 น. สำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศได้จัดประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของ
งาน (Terms of Reference : TOR) และกำหนดราคากลางงานย้าย
และติดตั้งเครื่องกำเนิดไฟฟ้า (Generator) พร้อมโรงเรือน โดยมี
1. ผศ.สุรกิจ ทองสุก รองอธิการบดีฝ่ายองค์กรสัมพันธ์ พัฒนา
นวัตกรรมสิ่งแวดล้อมและพลังงาน ประธานในการประชุม
2. ผศ.ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ
3. อาจารย์ ดร.กฤษฎา พลอยศรี รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ
4. นางสาลินี บุญนาค ผู้ปฏิบัติหน้าที่หัวหน้าสำนักงานผู้อำนวยการ
สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
5. นายสมศักดิ์ ล้ำเลิศ หัวหน้าหน่วยงานอาคารสถานที่
6. นายบุญญา วาสี หัวหน้าหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและ
การสื่อสาร
7. นายสุรศักดิ์ อัสฌาสัย บุคลากรหน่วยงานอาคารสถานที่
8. ว่าที่ร้อยตรีนพดล เวศวงศ์ษาทิพย์ บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร
ณ ห้องประชุมสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ในเมือง

อบรมเชิงปฏิบัติการ “การประชาสัมพันธ์องค์กร
การทำงานเป็นทีม และการผลิตสื่อประชาสัมพันธ์”

1. นายใหม่ เดชอุดม บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสาร ได้รับรางวัลการตัดต่อคลิปวิดีโอจากแอพพลิเคชั่น CapCut
2. นายธีรพล ปฏิแพทย์ บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ ได้รับรางวัล
การตัดต่อคลิปวิดีโอจากแอพพลิเคชั่น CapCut
3. นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร ได้รับรางวัลการตัดต่อคลิปวิดีโอจากแอพพลิเคชั่น
CapCut และรางวัลที่ 1 ในการตอบคำถามเกี่ยวกับข้อมูล Infographic
ในการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การประชาสัมพันธ์องค์กร การทำงาน
เป็นทีม และการผลิตสื่อประชาสัมพันธ์" ณ โรงแรม รอยัลฮิลส์ กอล์ฟ
รีสอร์ท แอนด์ สปา จังหวัดนครนายก

ประชุมคณะกรรมการกำหนดขอบเขตของงาน
(Terms of Reference : TOR) 

และกำหนดราคากลางงานย้ายและติดตั้ง
เครื่องกำเนิดไฟฟ้า (Generator) พร้อมโรงเรือน
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อบรมเชิงปฏิบัติการ “การประชาสัมพันธ์องค์กร
การทำงานเป็นทีม และการผลิตสื่อประชาสัมพันธ์”

วันศุกร์ที่ 2 ธันวาคม เวลา 09.00 น.
1. นายธีรพล ปฏิแพทย์
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
2. นางสาวหนึ่งฤทัย มีทรัพย์อรุณ
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
3. นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. นายใหม่ เดชอุดม
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าอบรมเชิงปฏิบัติการ “การประชาสัมพันธ์องค์กร การทำงาน
เป็นทีม และการผลิตสื่อประชาสัมพันธ์” โดยมีนายพันธ์พงษ์ สวัสดิ
ถาวร เจ้าของเพจรู้เรื่องแปดริ้ว เป็นวิทยากรในการบรรยายให้ความรู้
จัดโดยงานประชาสัมพันธ์มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์ ณ โรงแรม
รอยัลฮิลส์ กอล์ฟ รีสอร์ท แอนด์ สปา จังหวัดนครนายก
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์

อบรมเชิงปฏิบัติการ “การประชาสัมพันธ์องค์กร
การทำงานเป็นทีม และการผลิตสื่อประชาสัมพันธ์”

วันเสาร์ที่ 3 ธันวาคม 2565 เวลา 09.00 น.
1. นายธีรพล ปฏิแพทย์
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
2. นางสาวหนึ่งฤทัย มีทรัพย์อรุณ
บุคลากรหน่วยงานวิทยบริการ
3. นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
4. นายใหม่ เดชอุดม
บุคลากรหน่วยงานเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร
ได้เข้าร่วมอบรมเชิงปฏิบัติการ “การประชาสัมพันธ์องค์กร การทำงาน
เป็นทีม และการผลิตสื่อประชาสัมพันธ์” ซึ่งในวันนี้เป็นการอบรมเรื่อง
การผลิตสื่อประชาสัมพันธ์ โดย อาจารย์สุพัฒน์ สุขเกษม
เป็นวิทยากรบรรยายให้ความรู้ และรองศาสตราจารย์ ดร.ดวงพร 
ภู่ผะกา รักษาราชการแทนอธิการบดี ร่วมพบปะพูดคุยและเสนอ
แนวทางด้านการประชาสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับผู้เข้ารับการอบรม
ณ โรงแรม รอยัลฮิลส์ กอล์ฟ รีสอร์ท แอนด์ สปา จังหวัดนครนายก
ขอขอบคุณรูปภาพจากงานประชาสัมพันธ์
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วารสารวิทยาศาตร์และเทคโนโลยี
ปีที่ 30 ฉบับที่ 5 กันยายน - ตุลาคม 2565

วารสารใหม่
ประจำเดือนธันวาคม 2565

วารสารวิชาการพระจอมเกล้าพระนครเหนือ
ปีที่ 32 ฉบับที่ 4  ตุลาคม - ธันวาคม 2565

วารสารสายตรงศาสนา
ปีที่ 19 ฉบับที่ 3 กุมภาพันธ์ - มีนาคม 2565

วารสารธรรมธารา
ปีที่ 8 ฉบับที่ 2 กรกฏาคม - ธันวาคม 2565

วารสารเศรษกิจ อุตสาหกรรม
ปีที่ 18 ฉบับที 69 กรกฏาคม - กันยายน 2565



นิตยสารศิลปากร
ปีที่ 65 ฉบับที่ 3  พฤษภาคม - มิถุนายน 2565

10

วารสารกองทัพไทย
ฉบับที่ 4  กรกฏาคม - กันยายน 2565

วารสาร TPA News
ปีที่ 27 ฉบับที 311  พฤศจิกายน 2565

วารสารส่งเสริมสุขภาพและอนามัยสิ่งแวดล้อม
ปีที่ 44 ฉบับที่ 3  กรกฏาคม - กันยายน 2564

วารสารใหม่

วารสารวิศวกรรมสาร มก.
ปีที่ 34 ฉบับที่ 111  มกราคม-มิถุนายน 2564

ข้อความในย่อหน้าของคุณ

ประจำเดือนธันวาคม 2565

https://he02.tci-thaijo.org/index.php/RHPC9Journal


งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่
ประจำเดือนธันวาคม 2565

ชื่อหนังสือ : ข้อมูลรายการเบื้องต้นมรดก
ภูมิปัญญาทางวัฒนธรรมจังหวัดฉะเชิงเทรา :
ตำนานหลวงพ่อพุทธโสธร / รวบรวมข้อมูล
ศูนย์ศิลปะ วัฒนธรรมและท้องถิ่น
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
เลขเรียกหนังสือ : 294.3435 ข282

ชื่อหนังสือ : ข้อมูลรายการเบื้องต้นมรดก
ภูมิปัญญาทางวัฒนธรรมจังหวัดฉะเชิงเทรา :
ประเพณีทำขวัญข้าว / รวบรวมข้อมูล ศูนย์
ศิลปะ วัฒนธรรมและท้องถิ่น มหาวิทยาลัย
ราชภัฏราชนครินทร์
เลขเรียกหนังสือ : 390.09593 ข282

มุมข้อมูลท้องถิ่นจังหวัดฉะเชิงเทรา
ชั้น 2 หอสมุดกลาง ในเมือง
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ชื่อหนังสือ : ข้อมูลรายการเบื้องต้นมรดก
ภูมิปัญญาทางวัฒนธรรมจังหวัดฉะเชิงเทรา :
ประเพณีแห่ธงตะขาบ / รวบรวมข้อมูล ศูนย์ศิลปะ
วัฒนธรรมและท้องถิ่น มหาวิทยาลัยราชภัฏ
ราชนครินทร์
เลขเรียกหนังสือ : 390.09593 ข282

ชื่อหนังสือ : องค์ความรู้เรื่องดอกสารภี : 
อัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
/ รวบรวมข้อมูล ศูนย์ศิลปะ วัฒนธรรมและท้อง
ถิ่น มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
เลขเรียกหนังสือ : 580 อ114 2563

หนังสือใหม่
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มุมข้อมูลท้องถิ่นจังหวัดฉะเชิงเทรา
ชั้น 2 หอสมุดกลาง ในเมือง
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ชื่อหนังสือ : องค์ความรู้ภูมิปัญญาท้องถิ่นเรื่อง
กระยาสารทในจังหวัดฉะเชิงเทรา / รวบรวม
ข้อมูล ศูนย์ศิลปะ วัฒนธรรมและท้องถิ่น
มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
เลขเรียกหนังสือ : 915.9314 อ113

สามารถค้นหาหนังสือ
สื่อสิ่งพิมพ์ ได้ที่นี่

หนังสือใหม่
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มุมข้อมูลท้องถิ่นจังหวัดฉะเชิงเทรา
ชั้น 2 หอสมุดกลาง ในเมือง



งานวิทยบริการ    สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ       
                      มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์

หนังสือใหม่
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ชื่อหนังสือ : หลักปฏิบัติเทคโนโลยีการผลิตที่
สะอาด (การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตและการ
ป้องกันมลพิษ) : อุตสาหกรรมเทคโนโลยีชีวภาพ
= Cleaner technology codes of practice
(Biotechnology industries
เลขเรียกหนังสือ : 660.6 ห323

ชื่อหนังสือ : หลักปฏิบัติเทคโนโลยีการผลิตที่สะอาด
(การเพิ่มประสิทธิภาพการผลิตและการป้องกัน
มลพิษ) อุตสาหกรรมการเกษตรแปรรูป = Cleaner
Technology Codes of Practice (Agro-
Processing Industries
เลขเรียกหนังสือ : 664.75 ห321
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ชื่อหนังสือ : สถาบันกษัตริย์ความจริงที่ถูกบิดเบือน
ชื่อผู้แต่ง :  อานนท์ ศักดิ์วรวิชญ์
เลขเรียกหนังสือ : 306.2 อ623ส

หนังสือใหม่

ชื่อหนังสือ : หลักปฏิบัติเทคโนโลยีการลดการใช้น้ำ
เลขเรียกหนังสือ : 628.162 ห323

ประจำเดือนธันวาคม 2565



ชื่อหนังสือ : สิ่งมีชีวิตที่เรียกว่าวัยรุ่น
ผู้แต่ง : ชญานิน ฟุ้งสถาพร
เลขเรียกหนังสือ : 155.5 ช112ส

หนังสือใหม่

สามารถค้นหาหนังสือ
สื่อสิ่งพิมพ์ ได้ที่นี่

ประจำเดือนธันวาคม 2565
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สำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยราชภัฏราชนครินทร์
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สายฝน เสกขุนทด ผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
อาจารย์ ดร. กฤษฎา พลอยศรี และอาจารย์สิทธิศักด์ิ อรรจนานนท์
รองผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ                    
บุคลากรสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ
นางสาวชนิตสิรี โพธิ์เงิน

เจ้าของ
ที่ปรึกษา
บรรณาธิการ

กองบรรณาธิการ
ผู้พิมพ์

:
:
:

:
:


